Jayantilal K. Satia



Pays: Inde

Langue:

Note: Professeur: Indian institute of management, Ahmedabad, Gujarat, Inde

(en 1991)

Anglais

Autre forme du nom : Jayantilal K. Satia

ISNI: ISNI 0000 0000 3997 4495 (Informations sur l'ISNI)

Jayantilal K. Satia: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"The Demographic challenge" (1991)



avec Jayantilal K. Satia comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Jayantilal K. Satia" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Shireen J. Jejeebhoy	⑤ ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF